## 真累了!

# 检测血压计,排队一个半小时

质监部门提醒,广西路3号有个免费检测点,平时可去,无需扎堆

文/片 本报记者 蓝娜娜



7点出门,8点 排队,9点半终于检 测上血压计,74岁 的张先生直喊检测 不容易。20日,第13 个世界计量日当 天,青岛市质监局 在台东利群商厦门 口开展免费检测血 压计、珠宝饰品和 眼镜质量及现场咨 询活动,近7000人 到场参加。质监部 门提醒,广西路3号 平时也可进行免费 检测,市民没必要 在活动时扎堆



排队等候检测血压仪的人众多。

#### 现场

### 排队90分钟,终于检上血压计

20日上午9点,青岛市质 监局"计量与安全"免费检测 与咨询活动开始。此时,前来 参加活动的市民已经将咨询 台围拢得水泄不通,其中排 队等候检测血压计的队伍更 是排到10米外,且以老年人 为主。

"早晨7点我就从家里出

门了,8点到的台东,那时候就有好多人在排队了。"74岁的张先生说,他有高血压,家中必备血压计,现在血压计用了好多年了,担心出现偏差,他每年一听说有免费的检测活动就会参加,今年是他见过的参加人数最多的一年。

据了解,此次活动只对

台式水银血压计进行检测,不检测电子血压计。现场,工作人员先对血压计进行试气放气检查,再通过血压计标准器测量相应数值是否准确。检测过程中,工作人员不时提醒市民在关闭血压计时要歪斜45°,看水银完全进到水银罐内再合盖,防止水

银外漏对身体造成危害。

9点半,张大爷在排队1 个半小时后检测上了血压 计,而与他有同样经历的老 年人还有许多。对此,青岛市 质监局工作人员提醒市民, 尤其是老年人,不要扎堆赶 一个活动,平日也可到广西 路3号进行免费检测。

## 热点

#### 珠宝鉴定火爆,七成是真品

活动现场,黄金珠宝鉴定台同样是市民集中的地方。"这个珍珠是不是天然的?""这个是和田玉的吗?""这串项链是什么材质?"询问声此起彼伏,有的市民顾不得从脖子上摘下项链,直接伸着脖子让专家鉴定;还有的市民有备而来,一口气拿出几十件物品

让专家鉴定

"这些项链、手链、小挂件都是我在新疆旅游的时候买的,卖家说保证是真品,我就买了。"拿来30多件物品鉴定的市民陈红(化名)说,现在都流兴收藏,她也很喜欢这些东西,所以就一口气买了好多。可经过鉴定,有的玉根本不是

卖家所称的和田玉,而是不值钱的岫玉,有的翡翠压根是玻璃仿冒的,还有的则是染色或者注胶制成的,而让她最欣慰的就只有一个有点价值的和田玉手链。

青岛市质监局黄金珠宝 检验站站长刘平称,虽然检 出了许多赝品珠宝,但总体 而言,真品还是占多数。"真材料的东西很多,但珠宝分等级,真正的高档真品很少。"刘平说。

据统计,持续一上午的 检测活动中,共检测黄金珠 宝饰品3600多件,其中约70% 是真品,其余多是以次充好 的份公是

#### 提醒

#### 眼镜膜层很重要,市民多忽视

在眼镜检测咨询台,众 多市民前来清洗眼镜或者检 测眼镜度数是否标准,还有 的市民则请工作人员帮忙调 整一下镜框的松紧。

"我这个眼镜都戴了四五年了,眼镜表面有些发糙,不过刚刚验了一下,度数还是对的,反正还能看清

楚,等着再换吧。"市民孙女士说,自己的左右眼度数分别是近视400度加散光500度,当时配镜时加了防紫外线的膜,佩戴后自己还是比较注意维护,所以能用这么多年。

青岛市人民医院验光配 镜中心验光师张媛媛称,在 此次活动中,她发现的最大 问题就是市民对度数、瞳孔 距离等问题非常关注,但几 乎没有人关注眼镜的膜层, 也就是人们常说的防紫外线 或者其他功效的膜,而恰恰 是这层膜,对人眼睛的影响 是非常大的。

"膜层要是磨损严重,镜

面就会发污,透光性变差,原有的功效自然也就不存在了。若人们长时间佩戴膜层损毁的眼睛,可能还会提高度数,对眼睛伤害很大。"张媛媛说,佩戴眼镜的市民最少一年一次到专业的眼镜店进行检查,以及时发现镜片出现的问题。



#### 樱桃节,三天迎客30万

本报5月20日讯 (记者 陈之焕 通讯 员 李泽洛 辛克杰)

19日、20日,北宅櫻桃节开幕后的首个市 林节开幕后的首个地方的首件。 游客每天多达10万余人,自18日开摘以来, 各櫻桃园累计接待根 已近30万人,北宅樱桃 节开场喜人。

 就忙得不可开交,现请 不可开交,现请 不少人前来帮忙。多, 人,虽然人有秩序 但是大家都很有秩序, 设有出现采枝毁树序, 好有此现象,保护环境的意识 增强了许多。

此次樱桃节期 间,北宅街道推荐了 10个精品樱桃园区, 供游客选择。在车流 量大、市民多的路段, 北宅街道协调崂山区 交警部门安排警力, 使得今年樱桃节期间 交通畅通,不像往年 一样拥挤。设置了临 时停车场,解决了市 民停车难问题,并在 周哥庄、下葛、晖流三 个社区设有免费区间 车,游客可以乘车到 达想去的樱桃园区。

#### 儿童节,亲子游预订火爆

市民徐女士已经 开始准备"六一"当天 途司不越爱国民梦海等"峰预直一较大年题民梦海等"。订通团不越爱国界乐迎岛特游游人和超爱国界乐迎岛特游游客,因喜王世题"车1用的发客数工程,一个大游游游游戏客处。""全1用的增长30%左右。周国六量。

# 沃尔沃V60 T6 R-Design青岛国际车展荣耀上市



沃尔沃V60 T6 R-Design

在刚刚拉开帷幕的2012 年青岛国际车展首日,位于4 号展馆的沃尔沃展台上,V60 T6 R-Design运动型多功能 汽车(SAV)已经在岛城上市。 至此,沃尔沃汽车全球最畅 销车型"60"系列,即V60、 XC60以及S60悉数到齐,进一 步拓展了其产品阵容,同时 也大幅提升了竞争力。

在外观方面,V60 T6 R -Design延续了北欧一贯的简约风格,同时融入了现代时尚的设计元素。尤其是车辆外侧,醒目的车身前部和喷涂成柔和的钢琴黑的隔栅进一步强化了车辆的运动型外观,而这一点也反映

在特殊的亚光处理和车身前后反复出现的六角形图案中。与此同时,独特的双排气尾管和17寸NJORD轮毂更赋予车型以运动气质和整体感染力。

在内饰方面,V60均以 高品质材料力造,简约而优 雅,是北欧豪华的典范。其 材质,设计以及和谐的色感。 塔已没及表板边缘装饰的 英门及仪表板边缘装饰情 致,柔和的真皮座椅强化了 高贵的品质,头部及腿部空 间宽敞。V60为顾客提供一 个无毒环保的车舱,其车内 空气质量均达到世界领先 水平,适合于各类人士。其 标准的空气过滤器能过滤80%小于2.5微米以下颗粒物。同时,内饰面料和纺织品都符合OekoTex 100的标准以及采用无铬皮革,解决了哮喘和过敏患者的苦恼。

在动力方面, V60 T6 R -Design搭载了3.0升T6汽油发动机, 可提供304马力的最大功率和不小于440牛·米的扭矩。与此款发动机匹配的是沃尔沃汽车第二代6速Geartronic自动变速箱, 可输送功率至所有四个车轮(四轮驱动), 以达到最大的动力表现, 0-100公里提速仅需6.2秒, 与同类车型相比具有较高的燃油经济性。

在科技方面,除了一系列常规系统外,V60 T6 R-Design还应用了多种全球领先的智能科技系统,包括盲点信息系统,城市安全系统等、全球领先的行人保护系统(全自动刹车),实时监测路口突现的行人,在危险情况时自动启动刹车系统。为驾乘者提供最大化的便捷性和安全保障。

沃尔沃V60 T6 R-Design为限量版车型,全国共引进333辆,配备T5发动机车型也将在下半年引进中国,为热爱时尚设计和动感驾驭的消费者提供更多全新选择。